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Υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας των 
Κοιλαδαίων στη Νέα Ιωνία Βόλου
/ Ενορίες

Με ιερή κατάνυξη και συγκίνηση τελέστηκε το απόγευμα της 
Κυριακής 14 Σεπτεμβρίου η επίσημη υποδοχή της Ιεράς και 
Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας των Κοιλαδαίων από την 
Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου.

Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε στη συμβολή των οδών Παρασκευοπούλου και 
Καζανάκη, παρουσία πλήθους πιστών, κλήρου, αρχών και πολιτιστικών συλλόγων. 
Η λιτανευτική πομπή κατευθύνθηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Ιωάννου Δαμασκηνού, 
Βαρβάρας και Σοφίας, όπου τελέστηκε Δέησις και ο Μέγας Εσπερινός με 
αρτοκλασία.

Η υποδοχή της Παναγίας έγινε με τη συμμετοχή του Ιερού Κλήρου της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, ο οποίος πλαισίωσε με σεβασμό και προσευχή την 
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πομπή και την είσοδο της Ιεράς Εικόνος στον Ναό.

Τον λόγο της υποδοχής εκφώνησε ο Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Σαράτσης, ο 
οποίος καλωσόρισε θερμά τον εφημέριο της ενορίας Κοιλάδας, π. Αδάμ, την 
εκκλησιαστική επιτροπή και τους κατοίκους του χωριού που συνόδευσαν με 
συγκίνηση την Ιερά Εικόνα έως την πόλη του Βόλου.

Στην ομιλία του ο π. Βαρνάβας αναφέρθηκε στη χάρη και την ευλογία που κομίζει 
η Παναγία, «η Σκέπη των πιστών και Παρηγορία των θλιβομένων», και εξέφρασε 
ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμο για την πατρική του άδεια και ευλογία.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε στη συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου, του 
μαέστρου και των μουσικών, που με τη μουσική τους προσέδωσαν λαμπρότητα 
στην τελετή, καθώς και στους πολιτιστικούς συλλόγους που συμμετείχαν:

Πολιτιστική Εστία Μικρασιατών Νέας Ιωνίας «ΙΩΝΕΣ»

Σύλλογος Ανατολικής Ρωμυλίας Βόλου

Χορευτικό Σύνολο «Δημητριάς» της Ι.Μ. Δημητριάδος



Σύλλογος Θρακών Βόλου

Ευχαριστίες εκφράστηκαν επίσης:

προς την Ελληνική Αστυνομία και ειδικά την Τροχαία Βόλου για τη διευθέτηση της 
κυκλοφορίας,

προς την Διοίκηση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών του Νομού Μαγνησίας, τον 
Πυροσβεστικό Σταθμό Βόλου, του οποίου όχημα ανέμενε στην είσοδο της πόλης 
και συνόδευσε με τιμή την Ιερά Εικόνα έως το σημείο της επίσημης υποδοχής.

προς τη Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων Μαγνησίας για την άριστη συνεργασία με την 
Αστυνομία, εξασφαλίζοντας την ασφάλεια των πιστών, αλλά και την παροχή 
πρώτων βοηθειών κατά τη διάρκεια της ακολουθίας του Εσπερινού.

Η τελετή τιμήθηκε με την παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Άννας-Μαρίας Παπαδημητρίου, καθώς και της Αντιδημάρχου 
Πολιτισμού και Μουσείων Δήμου Βόλου κ. Έλενας Αντωνοπούλου.

Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό έως και την Πέμπτη 18 Σεπτεμβρίου, 
οπότε και θα επιστραφεί με πομπή στον θρόνο της στην Κοιλάδα. Καθ’ όλη τη 



διάρκεια της παραμονής της θα τελούνται ιερές ακολουθίες, ώστε οι πιστοί να 
έχουν την ευκαιρία να καταθέσουν τις προσευχές και τα αιτήματά τους στη 
Μητέρα του Θεού.






